

Puntos de vista

Ministeriales, gubernamentales y ciudadanos

Si nos halláramos en otras circunstancias más ventajosas—podríamos decir más liberales—para la sufrida prensa española, contestaríamos hoy, ampliamente, al editorial que «El Tiempo» órgano de los conservadores alicantinos, publica con el título de «Sin enmienda». Y nuestra contestación se la enviaríamos muy a gusto al ministro del Trabajo, marqués de Guad-el-Jelú, que ahora se lamenta de que el pueblo español, saturado de política, se ausente de todas las cuestiones que le interesan de un modo efectivo y real.

Es cuestión todo del plano desde donde se miran los problemas: El marqués de Guad-el-Jelú, se halla situado en un plano ministerial, «El Tiempo» en otro gubernamental, y nosotros —¡ay!— en el plano modesto y resignado, de ciudadanos españoles. Durante siete años y pico, el ciudadano español ha oído día tras día la frase tan amiga de los dictadores: «menos política y más administración» sufriendo, de paso, todos los desahogos de nuestros gobernantes contra la política y sus artifices. Incluso se pensó por aquellos que vinieron a salvar a España en borrar del diccionario la palabra «política». Y, así, durante los llamados «siete años sin ley», hemos vivido alejados por completo de las cuestiones políticas e intoxicados de administración tecnicismo y otras zarandajas. ¿Qué resultado dió esta indiferencia del ciudadano por los problemas políticos? Las consecuencias todavía las estamos sufriendo, y, afortunadamente, el buen español se ha dado perfecta cuenta de que mientras no tenga resuelta de una forma u otra, pero con carácter definitivo, la situación política, los otros problemas pasan a un plano secundario. ¿Cómo le van a interesar los presupuestos sin la fiscalización del Parlamento? ¿Es que se pueden haber olvidado los famosos «superávits» de Calvo Sotelo? La Prensa es el reflejo de la opinión pública y mientras a ésta no se le consulte, por medio de sus representantes legales, para la solución de los grandes problemas, hará bien en no prestarles atención. La Prensa española, en su mayoría liberal, no puede ni debe colaborar con las dictaduras ¿Presupuestos? ¿Cambio? ¿Ferrocarriles? ¿Carreteras? Bien francamente bien. Pero antes resolvamos el gran problema: es ructuración jurídica y constitucional de España. Mientras ésta cuestión de vida y muerte para el país esté sin solución, cualquiera que ésta sea, abordar los otros problemas es como pretender levantar un gran edificio sobre cimientos de arena.

Por lo demás, en algo hemos de estar de acuerdo. Suscribimos en su totalidad el último párrafo del editorial de «El Tiempo»:

«Pérez Galdós podría escribir los nuevos episodios de nuestra época con solo variar el ambiente y los nombres». Cuestión de punto de vista.

Llegan tres autores dramáticos

Esta noche llega en el rápido de Madrid don José Fernández del Villar aplaudido autor dramático que asistirá al estreno de su obra «La educación de los padres» que se efectuará el lunes en el Teatro Principal.

Otro autor muy conocido y estimado del público, Luis de Vargas, viene a leer una nueva obra a la compañía Pino Tuñi.

La obra se titula «Los Reyes

Católicos» y la lectura se efectuará el lunes próximo.

Y, además, «Tartarin» el popular creador de las «Jácaras» de «Informaciones» también nos va a visitar: Serano Anguita viene a descansar un poco... trabajando.

Pasará en Alicante unos días tomando el sol, comiendo arroz y... acabando una nueva comedia.

A los tres deseamos una feliz estada en esta capital.

Año «Altamirano»

El mejor

El primer camión de regalos llegó hoy

Ante nuestra Redacción se ha parado esta tarde a último hora un monumental camión. Y de él ante la admiración y regocijo del numeroso público que deambulaba por la Rambla, han comenzado a sacar cajas, paquetes y fardos introduciéndolos en nuestra Redacción.

Juramos, con la mano puesta sobre el corazón, que no se trataba de un contrabando de armas...

Aunque bien mirado armas peligrosas pueden ser las cosas que encieran esas cajas, fardos y paquetes.

Son nada menos que la avanzada, el primer envío de regalos con destino a nuestra fiesta de Carnaval del sábado 14 de febrero.

Y, por lo tanto, constituyen armas con que matar a muchas personas y un poco locas por asistir al festival maravilloso: por un regalo de esos que llegan ya, no son pocas las que pierden la chaveta y se ponen a morir.

Y eso que aún no los han visto. Cuando los conozcan su locura hará precisa la camisa de fuerza.

Hay juguetes, joyas, ropas más o menos íntimas, perfumes, bebes, golosinas, obras de arte, libros... Un río, un verdadero río de cosas magníficas que envían para ellas los amigos del Diario, autoridades, comercios, sociedades, periodistas.

Vida teatral

Monumental

Esta noche a las diez hará su reaparición Paquito Latorre después de larga ausencia de entre sus paisanos.

El gran cantante nos depara una gran velada; basta conocer el programa, verdaderamente magnífico y variado con el que quiere hacer un alarde de facultades.

El éxito es seguro. A juzgar por la cantidad de localidades vendidas el Monumental va a verse brillantísimo.

Cante fondo

Con «La Copla Andaluza» actúa en el Nuevo un cuadro de cante flamenco muy estimable. Los aficionados a este género elogian a los cantores que son de los de primera fila.

Principal

Esta tarde debuta la compañía de Comedias Pino Thuñi con la obra de gran éxito «La condesa María».

Por la noche se representará el estreno del último gran éxito de los hermanos Quintero «Doña Hormiga».

El lunes estrenará este compañía el formidable éxito de José Fernández del Villar «La Educación de los padres» con asistencia de su autor.

Un manifiesto

Madrid (Tel.)—Ayer tarde se firmó el manifiesto que va a ser dirigido al país.

Entre los que autorizan el documento figuran Ortega Gasset, Pérez de Ayala, Mrañón y Menéndez Pidal.

P A VESAS Gente conocida

Invernal

Nos llegó el frío aleve, tras las pasadas fiestas y coronó de nieve las elevadas crestas

Baió sensiblemente nuestra temperatura por el soplo inclemente de la gélida altura.

El penetrante viento la piel nuestra lastima, como erizado aliento de la nevada cima.

Son los recursos vanos en estas condiciones, y se llenan las manos de urentes sabañones.

Los pies se nos congelan, el más fuerte tiritá, las palabras se hielan, y nos cae la moquita.

Todo parece muerto; solo refulge viva, como un guardián desierto, la nieve de allá arriba.

Y se levanta enhiesta para que nos deslumbré la coronada testa de la serrana cumbre.

La usuria bufanda resulta insuficiente contra el frío que manda la levantada frente.

Y no es de esperar que ella temple este ventisquero mientras dure la huella fría del mes de enero...

Entretanto, encerrada tiene que estar la gente sin poder hacer nada, si no es intimamente.

Que el frío nos encierra, nadie ahora se mueve, mientras luce la sierra su corona de nieve.

Pero el piadoso hielo, gris hoy, se pondrá a raso y contra el duro hielo al sol dejará paso...

Libre entonces la gente que hoy el frío arrinconá, verá la altiva frente de la sierra eminente sin su fría corona...

Y siguiendo el invierno su fatal trayectoria, se llevará este invierno y nos traerá la gloria de un tiempo tibio y tierno.

T. A. V.

Los obreros alemanes

Berlín (Radio).—El Gobierno se encuentra en una situación difícil a causa de la huelga minera de la zona del Ruhr.

Los patronos insisten en conseguir la reducción de salario, según la conferencia celebrada el pasado año, a base de las subsistencias.

Como los artículos de primera necesidad no han bajado, como se esperaban, es lógico que se gubá dicen, los obreros, no procede la disminución en los jornales.

CARNAVAL

Se trata de dar una nueva modalidad al Carnaval alicantino y nos parece bien. Ello significaría acabar con el pobre antropejo que padecemos ahora y en el que solo se salvan el baile del DIARIO y el baile del Club de Regatas.

Del del Club nada sabemos aún, pero estamos seguros de que se organizará espléndidamente, como siempre.

Del baile del DIARIO podemos adelantar que superará a todos los celebrados hasta hoy por su magnificencia, por la variedad de originales concursos que se han de celebrar, por cuantía de los regalos con que se preparan.

El «todo Alicante» se ha dado cita en el Principal la noche del 14 de febrero en esa gran fiesta original en la que conviven honestas y alegremente la aristocracia y el pueblo unidos fraternalmente para rendir culto a Momo.

De otras innovaciones en el Carnaval, nada sabemos, por ahora no pasan de ser plausibles proyectos.

VIAJEROS

Para continuar sus estudios, marchó a la Corte el joven don Federico Amérigo, hijo del industrial don Antonio.

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo el jefe de la Armada y Publicista don Juan Navarro Dagnino, quien, con su señora, ha venido a pasar breves días con sus padres los señores de Navarro de Castro.

De Cieza regresó el magistrado de esta Audiencia, don Mariano Marín Buitrago.

Marchó a Madrid, el abogado don Jerónimo Gomariz.

Ha regresado a Madrid el estudiante don Elias Salinas Bonmatí.

Ayer salió para Alcabete con su esposa y con su hermano don Angel, el comerciante don Justino Ródenas.

Mañana en el vapor correo de Baleares se proponen marchar a Palma de Mallorca, el alcalde de Alicante don Gonzalo Mengnal Segura y el doctor don Evaristo Manero Pineda.

Con sus hijos regresó a Barcelona nuestro paisano don Carlos Adolfo Ferrandiz, después de haber pasado las últimas fiestas en Alicante.

¿Ha oído Vd. el nuevo aparato receptor

ATWATER KENT «LA VOZ DE ORO» Es actualmente la más perfecta producción del sonido.

Vañó, Sánchez y Cremade Castañón, 14.—ALICANTE.

ENFERMO

Se halla enfermo el farmacéutico don Juan Nicolau.

NECROLOGIA

Esta tarde ha fallecido nuestro buen amigo don Carlos Pillet Lacoour tan conocido y estimado en Alicante.

Inteligente y activo en su juventud, una grave dolencia le apartó hace muchos años de toda actividad. Pero el recuerdo de sus bondades, de su honradez perduraban en cuantos le trataron.

Su muerte ha eido muy sentida.

A sus hermanos don Julio y don Félix y al resto de su desconsolada familia acompañamos en su gran aflicción.

DEPORTES

Para mañana

La jornada del campeonato de segunda categoría para mañana, es la siguiente:

Alicante Hispania de Yecla, Elche Deportivo Eldense, Deportivo Alcoyano Hércules F. C.

Esta jornada figuraba en el calendario como la última del campeonato, pero la suspensión de los partidos que se habían de efectuar el día 21 de diciembre, ha originado que sean estos los que se jueguen en la última ronda.

En los partidos de mañana figura el que se ha de jugar en Altavilla entre los propietarios y el Deportivo Eldense, como el match cumbre del campeonato.

Elche F. C. y Deportivo Eldense se presentan a la lucha con la misma puntuación y ambos aspiran a «calzarse» el título de campeón.

El Elche tiene, a nuestro juicio, más probabilidades de alcanzar el título de campeón, porque además de jugarse el partido en su campo, el otro que le queda es contra el Gimnástico de Elche a quien vencerá fácilmente.

En cambio el Deportivo Eldense a más del partido de mañana le queda el partido con el Hércules en la Florida, de donde no se drán victoriosos fácilmente.

El Hércules visitará mañana al Deportivo Alcoyano y la lucha promete ser reñidísima, pues aunque los puntos no cuentan para el primer puesto, los alcoyanos quieren demostrar ante sus paisanos que el resultado de la Florida no fué justo.

Finalmente en el campo del Plá lucharán el Hispania de Yecla y nuestro titular.

El partido, que promete ser

interesante, comenzará a las tres de la tarde.

«El Meló»

Tomelloso (Tel.)—El corredor alicantino José Morant «El Meló», ha cubierto 53 kilómetros en una carratera en pésimo estado.

En el campo de fútbol, cuyo piso estaba levantado por las constantes lluvias, corrió en competencia con un caballo, resultando vencedor en tres carreras consecutivas.

El Español

Barcelona (Tel.)—El directivo del Español, señor Serra, ha manifestado que dicha entidad adquirirá gran impulso, pues el equipo blanco español tomará parte en varios partidos de América, Francia, Bélgica y Norte de Europa.

Además está en tratos con un Club inglés de reconocido nombre.

Pidiendo un puerto

En el Pósito de Pescadores del Campello celebrese una importante reunión con el fin de tratar de la construcción de un puerto de refugio y recabar de los asociados la formalidad de responder al tanto por ciento del coste de las obras, «acogiéndose a los beneficios que para esta clase de obras concede el Estado.

En dicha asamblea reinó gran entusiasmo siendo muy numerosa la lista de los que se comprometieron a ayudar a los gastos de dichas obras que tanto tiempo viene Campello pidiendo por considerarla de suma necesidad por ser uno de los pueblos del litoral español que más embarcaciones posee.

Presos libertados

Pamplona (Tel.)—El gobernador militar ha facilitado a la Prensa una nota oficiosa en la que dice que por disposición de la autoridad han sido puestos en libertad los dos últimos detenidos con ocasión de la declaración del estado de guerra y de la última huelga general.

También dice la nota que noches pasadas, varios individuos irrumpieron en el Casino Español de Estella y promovieron gran escándalo y lanzando gritos subversivos ofreciendo, además, resistencia a los agentes de la autoridad que intentaron detenerlos.

Propague usted el DIARIO

14 FEBRERO

Baile del «Diario»

Le esperamos a V. en el Principal

Alcánte 10 enero 1931. Casa Mortuoria: Plaza Baronesa Sarrástegui 1 (antes Ramiro).

La carretera de Villafraanca

La Presidencia de la Diputación ha comunicado a la Alcaldía que va a ejecutarse inmediatamente la obra proyectada en el camino vecinal de Alicante a Villafraanca cuyo primer tramo es una calle de la ciudad será pavimentado con riegos asfáltico.

Los Exploradores

Mañana a las seis de la mañana saldrán del local el Grupo Azul y marchará a la Pinada del Borghón y la patrulla del Kanguro a las inmediaciones del Campello.

A las siete la patrulla del Tigre saldrá con dirección al aldet. Los Grupos Rojo y Lobatos acompañarán en la pinada del Barrio San Gabriel.

Los Exploradores del Grupo Blanco saldrán como Exploradores.

Plato del día

Crema borracha.—Se vierte en una cacerola un cuartillo de vino bueno blanco, azúcar, corteza de limón y canela, y se hace hervir.

Se preparan aparte siete huevos para aprovechar las yemas, que se batirán con la espátula de madera hasta que estén bien ligadas.

Luego se vierte sobre ellas poco a poco el vino, mezclándolo todo perfectamente.

Después se pasa por un tamiz y se vierte en las jicaras para que se cueja al baño de María.

Farmacias de turno

La de don Recaredo Pérez, calle de Alfonso el Sabio y la de don Juan Segura, calle de Altamira.

Cuando la hoja de no cuchillo se ha cubierto de óxido, introdúzcase dentro de una cañola y déjela permanecer un rato.

El óxido desaparecerá completamente.

Especiales

Principal.—Compañía de dramas y comedias de Pino-Thullier.

Tarde a las seis:
«La condesa María».
Noche a las diez treinta:
«Doña Hormiga».

Ideal.—Sesiones a las seis y a las diez (cine).
«La canción de la estepa».

Central.—Desde las seis, sesión continua.
«Las siete llaves».

Monumental.—Sesión continua desde las 6 en adelante de cine sonoro.

«Taracow».

A las diez de la noche:
Concierto por Paquito Latorre.

Salón España.—Sesión continua desde las 6 en adelante.
«La tía de Carlos».

Teatro Nuevo.—Sesión continua desde las seis en adelante.
«La copia andaluza», con cuadro flamenco».

VIAJANTE mucha práctica ruta Andalucía Extremadura se ofrece. Escribir DIARIO ALICANTE, A. C.

AMA DE CRÍA se ofrece para criar en Rellou en casa de ella misma. Leche de 20 días. Buenas referencias.
Razón: Belando, 3. Encarnación Escoda.

IMPORTANTE Y ANTIGUA Compañía de Seguros, aceptaría agente productor, en magníficas condiciones.—Dirigirse plaza de San Cristóbal, 3.

SE ALQUILA un piso amueblado, con buen sol; cuatro balcones y cedería dos habitaciones independientes a caballeros señores o matrimonio con o sin asistencia. Precios módicos. Razón: Canalejas 24.

Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de ptas. Reservas: 41.560.236 id.

SUCURSAL DE ALICANTE Pasco de los Mártires, 3

Intereses que abona

CAJA DE AHORROS 4 por 100 anual.
Cuentas corrientes 2 1/2 por 100 anual.

Consignaciones a vencimiento fijo

A tres meses... 3 1/2 por 100
A seis meses... 4 por 100
A un año... 4 1/2 por 100

Los reintegros de CAJA DE AHORROS del BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.

Es el Banco más extendido en España; cuenta con más de 300 sucursales en la Península y Norte de África.

Anís "Altamirano"

No lo olvide

Cuentos extraordinarios

Novios modernos

Desde los catorce años de edad, Antonino Benavides había comenzado a manifestar lo que sería, más tarde, como temperamento. Criado de casa que le pasara al alcance, no se iba sin lanzar un grito, sorprendido por un mordisco. La marca de su dentadura fuerte, poderosa, sólida, lucía en el brazo de las primas, de las criadas, de la cocinera, de la lavandera y hasta, por perversidad de su dueño, en la pata de las gallinas de raza. A los quince años tenía él en el rostro, en el cuerpo, las cicatrices de una cox de vaca, de dos mordiscos de perro, de seis arañazos de gato, de una dentellada, sin contar otras marcas menores, que le daban a su piel el aspecto de un mapa de Europa con sus ciudades, sus ríos, sus montañas y sus caminos de hierro.

Homare formado, con diez y nueve años, el muchacho ya había deshecho tres casamientos; uno, por haber cortado, a dientes, una de las orejas de la novia; otro, por haber quebrado dos dientes a una señorita, en la violencia desesperada de un beso; y otro, el último, por haber arrancado un trozo de brazo, de un tarascón, a una maestra que le prometiera su afecto de esposa. Y fué a esa edad cuando Antonino convirtió en novio por cuarta vez.

—¡Pobre moza!—lamentaba, escuchando su propia confesión, doña Juanita, madre del muchacho.—Y gams, desolada:—¡Dios se compadecza de tí, hija mía!

Al día siguiente de los esposos,

estaba doña Juanita sentada en la cama, haciendo pasar las cuentas de su rosario, pidiéndole a Dios que preservase a su futura nuera de las brutalidades amorosas del novio, cuando se detuvo en la puja, tocando furiosamente la campana, la ambulancia de la Asistencia Pública. Trémula, manteniéndose los cabellos blancos dentro de la toca de dormir, la viejecita precipitó a la ventana, afilida por un presagio. Y casi se desmayó: extendido en la cama, su pobre hijo gemía, inmóvil, envuelto en gasas ensangrentadas. Como si lo trajeran de una mesa de operaciones.

—¡Mamita mía!—lloraba el desgraciado, sin poder enjugar las lágrimas que le corrían por el rostro, encuadrado en paños.

—¡Hijito mío!—sollozaba la pobre viejecita, corriendo a su encuentro.

¡La cuarta novia de Antonino era, para el diente, peor que él!

Humberto dos Campos.



Propague V. el "Diario"

Las mejoras obtenidas por el Magisterio en el nuevo presupuesto

Los ascensos tendrán efectos económicos desde 1.º de enero

Según declaraciones del ministro de Instrucción, ha podido conseguirse para el Magisterio un aumento de un millón de pesetas en el nuevo presupuesto.

Este millón de pesetas que alcanzó para mejorar las plantillas de los maestros parece que se distribuirá con cierta proporcionalidad, destinando 750.000 pesetas o 60.000 al primer escalafón, y lo restante al segundo, que resultará de 240.000 a 5.º 000.

En el primero, la mayor parte; teniendo en cuenta el deseo expuesto en distintas ocasiones de suprimir la categoría de 3.500 pesetas, se destinará a la categoría de 4.000.

Es lógico suponer que también se reforzará la de 5.000, aplicando algunas cantidades a la primera, segunda y tercera categorías, en las que se procurará redondear el número de las que constituyen estas categorías.

Todas estas plazas se adjudicarán por orden riguroso del escalafón, como tiene pedido el Magisterio.

Ya se dijo, que esta variación en el número de plazas de cada categoría es independiente de las 1.000 plazas que se crean en septiembre. No se crea ninguna categoría ni en el primer escalafón ni en el segundo.

Parece que dentro de unos

días aparecerán las oportunas órdenes otorgando los ascensos con efectos económicos desde el 1.º del actual.

TAURINAS

Lesmos en la Prensa valenciana que la banda de «El Empastre» comenzará su actuación inaugurando la temporada en Alicante el 1 de marzo.

Con motivo del nuevo año, un revisero ha dedicado un recuerdo a algunos ex taureros viejos.

He aquí lo que dice: «De los ex diestros que viven y han pasado de los setenta, figuran Valentín Martín, que tiene setenta y seis años.

Le siguen en orden de antigüedad, Enrique Sánchez, «Torero» que cuenta setenta y uno y Inego van Guerrita, con sesenta y ocho; Cayetano L-al «Pape-H lloz, con sesenta; y don Nicanor Villa y Antonio Fuentes, con sesenta y uno; Miguel Nieto «Greta», con sesenta y Miguel Báz «L-tri», con sesenta».

Clases particulares

Aritmética, Álgebra, Geometría, Trigonometría, Física, Química, Minería, Dibujo Geométrico (Industrial y Arquitectónico).

Informes: Librería, Plaza Isabel II, 19.

Propague usted el DIARIO

MAXIM'S

PROGRAMA PARA HOY 10 DE ENERO

Extraordinario EYITO de

Consuelito Moreno

COUPLETS Y BAILES

Colosal DEBUT de

Carmen Cervantes

COUPLETS

Grandioso DEBUT de

Carmelita Castillo

BAILES

SECCIONES TARDE Y NOCHE

Rigurosamente reservado el derecho de admisión

FEMINA

Castafios, 18 -- primero

Sala de belleza -- Tocadores femeninos

Atendido por señoritas. -- Salones independientes

Preços moderados

DROGUERIA

al por mayor y menor

Hija de Remigio Romero

Altamira, 5 ALICANTE

Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más céntricamente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.

TELEFONO 202

Anuncie Ud. en el "Diario"

Cemento

"Asland"

VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA

Agustín Mora - Ferretería

ALICANTE

Visite usted las oficinas de

Gas Alicante

y pida presupuestos de instalaciones

CERVEZA MAHOU

Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR

VINOS Y CONACS González Byass

JEREZ DE LA FRONTERA
«Tío Pepe», «insuperable»,
«Solera 1847» y otros

Depositarlo y agente provincial en Alicante

ASIN - Isabel II 10

Sastrería, Pañería, Confecciones

Esplá Hnos.

P. Constitución, 4 y Altamira, 1... ALICANTE



OLEAS

Se fabrica para...
...
...
...
...

CARPINTERIA MECÁNICA

JAVIER LLORET MAS

Se facilitan bocetos y presupuestos a quien lo solicita.

Oficinas y Talleres:
Berenguer de Marquina, 6
(antes travesía de Belando)

Aviso a los herniados

El Gabinete Ortopédico "HERNIUS" de Barcelona, trasladado a Alicante por 6 HORAS el martes día 13 de enero en el Hotel Samper

GRATIS le visitará un experto especialista

Aproveche usted esta oportunidad y no espere por más tiempo poner definitivo remedio a la hernia que usted padece. Acuda a nuestra consulta y gratis y sin ningún compromiso para usted será reconocido por nuestro agente especialista quien estudiará su caso y lealmente le aconsejará lo que debe usted hacer.

Por la experiencia adquirida en los largos años de práctica en el ramo de ortopedia herniaria, podemos afirmar, sin temor de ser desmentidos, que no existe nada en el mundo para curar radicalmente las hernias, como lo aseguran, faltando a la verdad, cuantos charlatanes venden por ahí esos malísimos aparatos que tantas víctimas cuasan.

En cambio, garantizamos a usted con nuestra firma, que sea del tamaño que fuese su hernia, lo mismo si data de un mes como de 30 años, la combatiremos siempre con éxito alejando todo peligro al instante, *reteniéndola en absoluto e impidiéndole el menor crecimiento y tanto es así, que se irá fundiendo cada día hasta casi su total desaparición.* Si no está satisfecho le devolveremos íntegro el importe por usted pagado.

Al visitarnos le garantizamos que no perderá usted el tiempo, porque tendrá ocasión de conocer el lindo, ligero (casi no pesa nada), pequeño y perfecto aparato HERNIUS (patentado), hecho expreso para que usted vaya con él tan cómodo como si fuese una prenda de vestir y como no lleva trabas, tirantes, bajo nalgas ni nada superfluo, podrá ejecutar toda clase de movimientos sin que tan siquiera se perciba de que está usted quebrado. A la sola vista del aparato HERNIUS, deducirá usted que de su aplicación se ha obtenido un agradable bienestar que contrasta con el tormento que usted está pasando con el incómodo y peligroso braguero que lleva y sin vacilar decidirá a sustituirlo por el salvador HERNIUS que bajo molde especial construiremos para usted.

A pesar de su eficacia realmente única para combatir las hernias, y estar los aparatos HERNIUS contruidos de materiales de suprema calidad, por unos céntimos diarios podrá usted tener la tranquilidad de que su hernia está bien cuidada, pues por su módico precio los HERNIUS están al alcance de todas las fortunas.

ESPECIALIDAD PARA SEÑORA.—Aparatos HERNIUS invisibles para señoras; fajas modernas para conservar la línea, combatir la obesidad, riñón flotante, eventraciones, hernias umbilicales, descenso del estómago, embarazo, etc.

Regalamos el interesante libro «GUIA DEL HERNIADO». Nuestro agente especialista tendrá sumo gusto en recibirle, únicamente el martes día 13 de enero en el Hotel Samper, Alicante.

Horas de visita de 9 a 1 y de 2 a 5. Consulta gratis.

Gabinete Ortopédico "HERNIUS"

"SALVACION DEL HERNIADO"

Aragón, 277, enl. 2.ª (Frente Apeadero Paseo de Gracia)-Tel. 76850.-BARCELONA

AVISO IMPORTANTE.—Nuestro agente especialista visitará en:

ALCIRA, el domingo 11 de enero en el Hotel Colón, en ALCOY, el lunes 12 de enero en el Hotel Comercio y en MURCIA, el miércoles 14 de enero en el Hotel Reina Victoria.

Del solar alicantino

El maestro Foglietti

La muerte del más popular de los músicos alicantinos, y en su tiempo de España entera sorprendió achronis a en la Habana año 1918.

Un cable puesto al «Diario de la Marina», dió allí la triste nueva: «Si mal no recuerdo, fué Luis Foglietti una de las primeras víctimas que ocasionó la gripe, que aquel año se enseñoreó en Madrid y en todas partes, en forma epidémica».

Murió el compositor en plena floración de su actividad lírica; cuando su arte policromo e ingenioso, se expandía por todos los escenarios españoles; cuando la fortuna y el dios éxito, nimbaban su nombre. Su vida hasta llegar a la popularidad, fué una vida de estrididos, de privaciones, de sacrificios.

Luis Foglietti nació como todos sabemos, en nuestro Alicante, pocos meses después de que el autor de sus días, abandonase la existencia voluntariamente.

Referir las penalidades y amarguras del futuro autor hasta el instante en que sintiéndose con alientos suficientes abandonó la patria chica para trasladarse a Madrid, sería punto menes que imposible. Empero si relaté algunos episodios de su adolescencia, que ponen de relieve su nobleza de alma y su voluntad firmísima para vencer las acrimonias y abrojos que en el albor de su vida, encontró en su camino.

La afición a la música empezó en nuestro autor desde muchacho. Con una flautita de caña que él mismo se fabricó, desparataba entre sus jóvenes y admirados oyentes, las primeras melodías que iba aprendiendo de oído, de las músicas y organillos, en el vegar callejero.

Sin maestros, aprendió el solfeo, hasta que estuvo en aptitud de hacer estudios de piano. Su buena madre alquiló uno y —¡oh! hallazgo providencial!— era el mismo piano que en época

ca ciega, tras la tragedia paterna, tuvo que vender la vida para subvenir a las necesidades de la vida...

A partir de aquel instante, todo el anhelo del joven Foglietti, fué reconquistar el llorado, querido instrumento.

Real tras real y peseta tras peseta, fué ahorrando Luis, de lo poco que ganaba por los noches en los cafés tocando polcas y mazurcas, la cantidad suficiente para adquirir la propiedad de su inolvidable piano, joya para Luis inestimable, por los recuerdos que atesoraba...

Ante la necesidad de conseguir mas vastos conocimientos musicales y de respirar mayor ambiente artístico, nuestro joven aspirante a maestro, abandonó el terreno para trasladarse Madrid con el sólo caudal de sus aspiraciones y ensueños.

Allí, su carácter sencillo, abierto franco, su constante, atrayente buen humor, su fácil ingenio para el epigrama y el chiste unido a su claro talento y al progresivo estudio que hacía de su arte, le abrieron las puertas de algunos escenarios, consiguiendo de las empresas que le contratasen de maestro de coros.

Seguir paso a paso la labor constante del futuro compositor hasta el día en que pudo estrenar su primera obra, sería tarea inacabable, dada la parvedad de estos apuntes; pero no los terminaremos sin añadir algo de la ideología del arte de nuestro paisano.

La música del inspijado maestro alicantino, fué siempre la del pueblo. Con él se compenetró, con sus sentires, con sus donaires, con sus gallardías y arrogancias de mozo. Toda, o casi toda la música que Foglietti compuso —exceptuando algunos ensayos y arreglos de operetas que hizo en sus últimos años— tenía su raíz en el pueblo. En él se inspiraba; ¡era su ideal!

Si conocer bien a un hombre es conocerse uno a sí propio, en nadie está mejor aplicado este aforismo chekspiriano, que en el maestro Foglietti. El conocía sus aptitudes y a cuanto en el divino arte de Apolo podía arriesgar se. No era un Chapí ni un Bretón. El ropaje armónico, la técnica, el contrapunto, que

PRECISAN BUENOS Agentes de publicidad

(sueldo y comisión)

Informes: DIARIO DE ALICANTE.—Administración de 6 a 7 tarde

a estos colosos tanto preocupaban, a él, a Foglietti, no le quitaban el sueño... Pero en cambio su música era más ingeniosa, más errulladora, más asequible a las multitudes que la de sus gloriosos colegas. Era frecuente a la salida de sus estrenos, oír revolotear en los labios del público, las insinuantes, cascabeleas melodías de la zarzuela que acababa de ver. Esta era la consagración de su triunfo. A esto aspiraba. No ambicionabamás... ¡Llor a su memoria!

CLAUDIO BELTRAN

ACLARACION. La lectura de mi anterior crónica dedicada al tenor Ubeda, a su abandono, hasta el punto de fallecer en el Hospital, ha sorprendido a los familiares del artista, radicados en Novelda, con quienes Ubeda ha convivido desde abandonó el teatro, siendo atendido, cuidado en todos sus menesteres, por sus parientes, durante los largos años que su ceguera le produjo, hasta que por propia voluntad del cantante, trasladóse hará más de un año a esta ciudad, donde vivió con una hetmana, hasta que le sorprendió la muerte.

Los parientes de Arturo, redicados en Novelda, que ignoraban la permanencia de Ubeda en el Hospital, se personaron en el benéfico establecimiento, haciéndose cargo del cadáver y subviniendo a todas las necesidades del entierro.

Con gusto lo consigno. A cada cual lo suya.

REPUBLICANOS:

suscribense al seminario

"LA RAZA IBERA"

periódico de debate a

Alianza Republicana

Las atormentan para sacarles declaraciones

Berlin (Radio).—Los periódicos hacen resaltar los siguientes hechos en relación con la vista del proceso Robkin, sobre los acontecimientos en Golassowitz (Alta Silesia).

Todos los acusados se han quejado de que el juez de instrucción polaco los obligó a prestar declaraciones desfavorables, bajo la amenaza de que serían condenados a cinco años de prisión.

Varios de ellos fueron encerrados en la prisión local y obligados a arrodillarse sobre carbones encendidos.

CANAS

INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria. Su acción se debida al extracto del alga. No mancha ni la piel ni la ropa. Se aplica con la mano como sus lociones. La acción desaparece rápidamente. Cuidado con las imitaciones. De venta en todas partes.

ARMADURAS



EXCELENTE PRESENTACION AEG PRECIOS VENTAJOSOS.

2% extra contra este recorte, 31 Julio 1934. Validez hasta DE VENTA EN ESTABLECIMIENTOS DEL RAMO.

Todos los republicanos deben de leer los libros:

Al servicio de la República

Por Alejandro Lerroux

¿Qué espera el rey?

Por Marcelino Domingo

Pequeñas tragedias de mi vida

Por Alejandro Lerroux

¿A dónde va España?

Por Marcelino Domingo

Hállanse de venta en todas las librerías

Los acusados se han expresado con gran entereza, declarando que jamás se había tratado de política en las reuniones de la Sociedad evangélica Golassowitz.

Estas declaraciones tienen una particular importancia ante las manifestaciones polacas, en las que se había delibado el asesinato del profecto de policía de Szepko por una partida alemana, guiada por el pastor Harlinger. Las informaciones abiertas no han proporcionado la más pequeña prueba de estas manifestaciones.

demócratas denuncian varias violencias cometidas con los obreros.

En el distrito obrero de Jordán la policía ha hecho uso de las armas de fuego, ocasionando la muerte de un sin trabajo.

La excitación entre los obreros es enorme y se teme se reproduzcan los disturbios con carácter de mayor gravedad.

Las cargas de la policía llegaron a ser tan alocadas que dos agentes resultaron heridos de sable por sus propios compañeros.

Encuentro entre la policía y los sin trabajo

Amsterdam (Radio).—Los sin trabajo continúan manifestándose violentamente por las calles, habiendo sostenido varios encuentros con la policía.

Según la versión oficial, la actitud de los agentes se ha limitado a velar por el mantenimiento del orden, pero los periódicos

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO, DISPEPSIA, ACIDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARRIAS EN NIÑOS Y ADULTOS, DILATACION Y ÚLCERA DEL ESTÓMAGO, DISENTERIA, etc.

¡Una medicina sencilla que clarifica los malos hábitos en la digestión y devuelve el apetito! ¡No tomarlo sino cuando sea necesario!

Cocina TERMA



HOY

Señales a las 8 tarde y 10 noche

SONORA

La canción de la Estepa

Una cómica en dos partes

Hospedese en MADRID en la PENSION PRINCIPE

TODO CONFORT.—Excelente comida PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS

Príncipe, 7, esquina a la Plaza de Canalejas

Navidad y Reyes

El mejor y más agradecido regalo para las señoras es una elegante y duradera

Ondulación Permanente

hecha en la acreditada

Peluquería Rafael

procedimiento moderno y científico empleado por los mejores peluqueros norteamericanos. Una hora es suficiente para que los cabellos más lacios y difíciles sin valor artístico, se convierten en una bonita cabellera ondulada, que da realce a la belleza de la mujer. Rapidez y seguridad es lo que ofrece esta casa por su mucha práctica.

Rafael.-Calatrava, 7, entresuelo ALICANTE

Monumental

HOY

Taracanawa

Y UNA COMICA EN DOS PARTES

Sesión permanente de las 6:30 en adelante

PRECIOS
 Un mes 2,25 pesetas
 Fuera: Trimestre 8,00
 Extranjero: Semestre 16,00
 NUMERO ATRASADO: 0,50 pesetas

OFICINAS: MENDEZ NUÑEZ, 21
 TALLERES: SAGASTA 26
 Apartado de Correo, 162
 Teléfono núm. 288 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Corresponsales en Madrid, Barcelona y Valencia

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

El nuevo paso de las aceitunas

Ha terminado el «match» entablado entre Cambó y el conde de Bugallal con la retirada de éste. Ha sido un caso patente de abandono por inferioridad. Esta victoria no dice nada en beneficio de Cambó como polemista terrible. A Bugallal le vence cualquiera con la pluma en la mano o en lo alto de un tribuna. Cuando había Cortes, una interrupción le echaba por tierra todo un discurso y le hacía tartamudear coléricamente. Cuando «A B C» le encargó la redacción de varios artículos exponiendo su ideología, Bugallal publicó unas cuantas columnas de prosa somnifera, en la que ni siquiera acertó a enzarzar medianamente dos docenas de lugares comunes contemporáneos de Comaride.

El titulado jefe del presunto partido conservador es el perfecto tipo del cacique castrero que resuelve todos sus problemas políticos en la penumbra de una anteluz. Triunfa en el «chau chau» y fracasa en la discusión pública. Habló en el Círculo Conservador porque era ineludible el discurso, y llenó de alfilerazos a Cambó porque en estos momentos el escurridizo líder «liguero» es su enemigo más peligroso, y por venir a con un golpe bajo—la cantilena del separatismo—lo dejaba fuera del combate para ciertos efectos.

Sus otras diferencias son puramente externas. Cambó—cosmopolitismo de vate, vagón «pulman» y «holding»—se mueve por impulsos idénticos que Bugallal, ruralismo de Comité, ternura de reparto de consumos... Cuando es preciso, para ventilar un rencor personal, el Hugo Stinnes de Castellón y patrocinador de la ley de fugas—riña con la abscisión empalmada, olvidándose de que el instinto de conservación y las ideas comunes que dicen defender le mandan unirse. Pero, probablemente, ambos echen la inutilidad de esta unión y por eso batallan por lo inmediato—o por lo que crean inmediato—con encarnizamiento cabileño.

ISAAC ABEYTUA
 Madrid,

El frío en París

París (Radio).—Desde hace dos días reina en la capital temperatura muy baja. Esta mañana el termómetro ha marcado tres grados bajo cero. A las seis de la tarde comenzó a nevar, durando hasta las ocho. La policía halló en la calle Ordener a un chófer de taxi muerto en su asiento con las manos en el volante. La defunción sobrevino a consecuencia de una congelación originada por el frío.

Visado por la censura

TEATRO NUEVO HOY

La Copla Andaluza
 Con un cuadro flamenco en escena

SUCESOS

Una agresión
 Esta madrugada ha sido agredido en la calle de San Nicolás, el vigilante Francisco Gómez Ros, de 75 años, teniendo necesidad de ser asistido en la Casa de Socorro.

La renta del trabajo
 José Soler Llorens, fué curado en la Casa de Socorro de una herida en el pie izquierdo que se produjo irabajando a las ordenes del Ayuntamiento.

Trabajando en una aserrería mecánica sita en la casa número 29 de la calle de Bailén, resultó con una herida de pronóstico reservado en la mano derecha, Oscar Marchal Rondán, de 30 años, domiciliado en Museric ruit, 5.

Atropello
 En la calle de Ramales fué atropellado por un carro que le produjo lesiones leves, Remedios Orts Candela, de 4 años, domiciliada con sus padres en la misma calle.

La ola de frío

Zaragoza (Tel).—En toda la región aragonesa reina un frío intensísimo que ha obligado en muchos puntos a la paralización de las faenas del campo.

Ayer tarde en Zaragoza la temperatura fué de tres grados bajo cero.

El frío intensísimo que reina en la comarca ha paralizado las faenas agrícolas.

San Martín de Valdeiglesias (Tel).—Ha nevado copiosamente en toda la provincia de Avila. Después heló intensamente. Se suspendieron las faenas agrícolas.

Se intensifica la crisis obrera por haberse paralizado muchas obras.

Sevilla (Tel).—En un solar del barrio de Triana se encontró el cadáver de un hombre pobremente vestido.

Según dictamen facultativo, murió de frío.

América y la S. de N.

Santiago de Chile.—El secretario general de la Sociedad de Naciones, sir Eric Drummond, ha manifestado en el momento de marchar con dirección a Lima que se encontraba muy satisfecho del resultado de sus esfuerzos para que se reintegren a la Sociedad de Naciones la Argentina, Brasil y Chile.

Sir Eric Drummond visitará ahora el Perú, Panamá y Onba.

Para el lunes próximo

El corresponsal del «Diario de Barcelona», en Madrid, dice en su última crónica:

«Existen estos días dentro del sector político que ocupan las fuerzas liberales, honda agitación. El conde de Romanones, de un lado, con la aquiescencia del marqués de Albuñeras, trabaja para llevar a la práctica el pensamiento de hacer elecciones bajo la férula de un ministerio nacional, tropezando, según parece, con máximos inconvenientes; de otro están los constituyentes, llamémosles así, unos en correspondencia activísima con el señor Alba y otros si había también con los elementos intelectuales avanzados, que están confeccionando el manifiesto de que el cronista hablaba ayer. Por último, el señor Sánchez Guerra, recibe estas días ardientes solicitudes de personas amigas poseedoras de extraordinario relieve social y político para que facilite una solución que pueda dar de sí el Parlamento gobernante.

No tiene inconveniente el cronista en anunciar a los lectores del «Diario» con absoluta seguridad de no ser rectificado, que el lunes de la semana próxima, será un día provisto de verdadero interés político. Don Melquíades Álvarez, que sale para Oriado para asistir al matrimonio de su hijo, estará de vuelta aquí el domingo, y el lunes vendrá a Madrid también el señor Burgos Mazo, autor de la nota del Ritz; ambos señores y sus amigos Bergamín y Villanueva, celebrarán una importante reunión bajo la presidencia de don José Sánchez Guerra.

Firma de Ejército

Madrid (Tel).—De Ejército se han firmado varios decretos. Figura uno disponiendo que el brigadier jefe superior de Aeronáutica don Amadeo Baimon quede durante la reorganización del servicio a las ordenes del ministerio del ejército.

Se nombra jefe de la sección de Aeronáutica al brigadier don Luis Lombarte, actual comandante general de artillería en la primera región.

Se hacen varios nombramientos para destinos ninguno de los cuales afecta a Levante.

Se nombran varios coroneles para el mando de diversos regimientos, entre ellos a don Antonio Ujera para el mando del regimiento de Galicia, de guarnición en Jaca.

Aterriza un avión

Alabama (Tel).—Ayer en unos prados de las cercanías de esta ciudad aterrizó el avión postal de la línea de Toulonse a Casablanca, de la Compañía francesa Latecoere.

El aparato iba tripulado por el piloto Ibessay Morfisma y conducía un pasajero, que resultó ileso.

El piloto y el pasajero, llevando la correspondencia continuaron en automóvil al viaje a Alicante, a donde se dirigía el aparato.

El aterrizaje fué debido a la densa niebla que reinaba.

El mejor regalo para Navidad y Reyes es el aparato receptor de Radiotelefonía ATWATER KENT
 Vañó, Sánchez y Cremades
 Círculo, 14.—ALICANTE

Este número ha sido sometido a la censura militar

Accidente de aviación

Madrid (Tel).—Ayer tarde elevóse en Jetafe una avioneta pilotada por don José Luis Olaso y García Ogara, observador civil, y el alférez de aviación don Miguel Sanchiz y Alvarez de Guindos.

El aparato se elevó en vuelo bajo, y sin poder remontarse sin duda debido a alguna avería del motor, y en vuelo bajo, recorrió un gran trayecto aéreo, hasta caer en aterrizaje violento precisamente en el patio del Reformatorio de Santa Ana.

La avioneta chocó contra un árbol, capoteando y quedando destruada.

Inmediatamente se prestó auxilio a los aviadores que fueron extraídos de entre los restos del aparato, apreciándose que se hallaba herido de gravedad don José Luis Olaso, el que fué trasladado al Hospital militar de Carabanchel.

El señor Alvarez de Guindos resultó ileso.

Los estudiantes y Despujols

Barcelona (Tel).—Una comisión de estudiantes visitó a Despujols para pedirle la libertad de los presos gubernativos.

El capitán general les manifestó que todos ellos ya habían sido libertados.

Uno de los estudiantes le mostró una relación de los que se encuentran aún en la cárcel y el señor Despujols les manifestó que él tenía entendido que no quedaba ningún detenido, pero que comprobaría la noticia.

Grave accidente

Barcelona (Tel). En Cornellá de Llobregat, se registró un violento incendio en la refinería de petróleos de la C. A. M. P. S. A.

Rápidamente comenzaron los trabajos de extinción, utilizando los obreros, aparatos extintores mientras llegaban los bomberos de Barcelona.

Uno de los obreros tuvo la desgracia de que le estallase el aparato en las manos, causándole tan graves lesiones que falleció cuando era curado en el dispensario.

Se llama Francisco Orts Domingo.

El asunto Llizo-Berenguer

Madrid (Tel).—El juzgado de instrucción del distrito de Buena Vista que instruye el sumario por el incidente promovido por el ex redactor de «El Sol», señor Llizo en la presidencia del Consejo, ha acordado verificar una diligencia de inspección ocular en el salón donde se desarrolló el hecho, para comprobar si el procesado hizo el disparo al aire con el único propósito de significar la protesta incruenta contra la política del Gobierno o si por el contrario el proyectil dió en el techo porque alguien desparó el brazo de Llizo en el momento del disparo.

Del resultado de esta diligencia dependerá posiblemente la libertad condicional del procesado.

La audacia de los bandidos norteamericanos

Manroe (Radio).—Una joven penetró ayer en el Banco Nacional de la ciudad y con la amenaza de una pistola automática in-

terfirió al cajero del establecimiento que le hiciese entrega de cuanto dinero tuviese en caja. Mientras esto sucedía dos hombres, también armados de pistolas, guardaban la puerta del establecimiento para impedir que nadie saliese a dar la voz de alarma.

El día oficial

Madrid (Tel).—Despacharon con don Ifonza el presidente y los ministros de Fomento, Economía e Instrucción.

Se han firmado varios decretos de Instrucción. Entre ellos figura uno dictando normas para actos y solemnidades que se celebren en las Universidades. También se restablece el tratamiento que han de ostentar los Rectores.

Se dispone que los médicos que reúnan las condiciones que se expresan puedan solicitar matrícula en el primer curso que se organice para obtener título de médico escolar.

Se hacen varios nombramientos de personal. Se jubila a don Antonio Bernabé, catedrático numerario de Valencia.

El ministro de Instrucción señor Tormo dijo—que continúa la normalidad en las Universidades, pues aun cuando en algunas clases de Madrid se han negado a entrar los alumnos, no se han producido alborotos.

El presidente recibió la visita del ingeniero Cierva y a los gobernadores de Cádiz y Burgos.

Madrid (Tel).—El ministro de Trabajo ha facilitado una nota expresando el disgusto que tiene por la actitud de los patronos de Madrid negándose al pago de las cuotas que les impone la actual organización de los comités paritarios. tribuye este hecho a las facilidades que se han dado a los obreros para sus reclamaciones.

Dice el ministro que tendrá presente dicha actitud para cuando lleve a las Cortes el asunto de la organización corporativa.

Niega que se proponga crear ninguna nueva Dirección General.

El alcalde de París

Madrid (Tel).—El martes próximo llegará a Madrid el presidente del Municipio parisino, conde de Castellane.

¡Ahí vá eso!
 Márquez, Gitanillo de Triana, Pepe Amorós, Solórzano y Angel Fuentes hijo del que fué famoso matador Antonio Fuentes van a venir a Alicante. Y no como turistas. Vienen a torear unos novillos de la ganadería de Juan Belmonte. Juan Belmonte viene a ver que dan de sí sus bureles en los que tiene grandes esperanzas. Todos estarán aquí para el día 1 de febrero. Y la corrida esta con que se inaugura la temporada de mane- ra fastuosa, se celebrará a beneficio del simpático y popular Club Márquez. ¿Está bien? Ya pondremos los pesos después de celebrada. Ahora solo apaisaos merecen sus organizadores.

Los hijos de Blasco Ibáñez

Esta tarde han llegado a nuestra ciudad nuestro querido amigo don María Blasco Ibáñez y hermana Libertad.

Permanecerán breves días en Alicante con sus amigos y parientes no pudiendo estos recibirlos todo el tiempo que quisieran para agasalarlos, por impedirlo el rápido viaje de dichos señores.

Contra los comités paritarios

Madrid (Tel).—El ministro de Trabajo ha facilitado una nota expresando el disgusto que tiene por la actitud de los patronos de Madrid negándose al pago de las cuotas que les impone la actual organización de los comités paritarios. tribuye este hecho a las facilidades que se han dado a los obreros para sus reclamaciones.

Dice el ministro que tendrá presente dicha actitud para cuando lleve a las Cortes el asunto de la organización corporativa.

Niega que se proponga crear ninguna nueva Dirección General.

El alcalde de París

Madrid (Tel).—El martes próximo llegará a Madrid el presidente del Municipio parisino, conde de Castellane.

Madrid (Tel).—Ha comenzado la compra de los caballos de carreras que formaban la cuadra del duque de Toledo, y que han sido puestos a la venta días pasados en la Casa de Campo.

Un caballo ha sido comprado por el marqués del León de San Javier en 20.100 pesetas.

El conde de Velayos ha adquirido otro en 9.100.

Don Valero Pueyo compró dos en 16.450.

Don Gustavo Luzzatti ha adquirido otro en 8.000.

Don Luis Felipe Sanz adquirió una potroca de dos años. Quedan unos cuantos todavía por vender.



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO.

Central Cinema
 Tarde y noche TRIO SINFONICO RUSO
 HOY Las siete llaves

PATHE-BABY
 EL CINE MAS POPULAR
 Proyecta todas las películas PATHE-BABY de 10, 20 y 100 metros
 Solicite nuestro último catálogo
 De venta en los principales establecimientos de artículos fotográficos y similares y en
PATHE-BABY, S. A. E.
 RAMBLA CATALUNA 8
 Barcelona